



Perfekte Pflege von geöhlten, gewachsten und versiegelten Parkettböden.
Un soin parfait pour les parquets huilés, cirés et vitrifiés.



Mit dem Parquetolino ist die Reinigung und Pflege von Designbelägen, PVC- und Linolbelägen kinderleicht.
Avec le Parquetolino la nettoyage et le soin des revêtements de sol de design, de PVC, de caoutchouc et de lino est enfantin.



Auch die Pflege von Steinböden im Aussenbereich ist mit dem Parquetolino kein Problem.
Et aussi l'entretien des carrelages à l'extérieur n'est pas de problème avec le Parquetolino.



Terrassenböden behalten durch regelmässige Pflege mit dem Parquetolino ihre Schönheit über Jahre.
Les sols des terrasses conservent sa beauté à long terme par un entretien régulier avec le Parquetolino.

Welchen Boden Sie auch reinigen und pflegen wollen, der Parquetolino ist dazu das ideale Reinigungsgerät.

Dank einer grossen Auswahl an Zubehör ist er für diverse Arbeiten geeignet: Feuchtreinigung, Trockenreinigung, Polieren, Ölen, und Feinschleifen von Parkettböden etc. Dank Exzenter-Motor ist dieses Gerät kinderleicht zu bedienen.

Le Parquetolino est l'appareil parfait de nettoyage et d'entretien pour tous les sols. Grâce au grand choix d'équipement, il est idéal pour beaucoup de divers travaux.

Nettoyage à humide, nettoyage à sec, lustrage, huilage et ponçage fin. Pour le nettoyage de tous les revêtements durs. Facile à conduire grâce au moteur excentrique.

Parquetolino, apparecchio perfetto per la pulizia e la manutenzione di ogni tipo di parquet. Grazie ai molteplici accessori è l'ideale per l'esecuzione di diversi lavori. Pulizia a umido e a secco, lucidatura, oliatura e levigatura fine.

Pulizia in genere di ogni tipo di pavimento duro. Facile da manovrare grazie al motore eccentrico.



Technische Daten Caracteristiques techniques Dati tecnici

Wechselstrommotor Moteur à courant alternatif Motore a corrente alternata	230 V / 50 Hz
Nennaufnahme Tension Potenza nominale assorbita	500 W / 4.0 A
Anzahl Oszillationen Vitesse d'oscillation Velocità di oscillazione	1450 / min.
Arbeitsbreite Largeur de travail Larghezza di lavaro	300 mm
Gewicht Poids Peso	13 kg
Kabellänge Longueur de la cable Lunghezza del cavo	7.5 m

Öflasche/Flacon d'huile

Änderungen im Zuge technischer Verbesserungen vorbehalten
Sous réserve de modifications techniques

Zubehör Assortiment Accessori

250.001	Super-Pad weiss zum Polieren und zum Ölen Super-Pad blanc pour polir et pour l'huilage Super-Pad bianco per la lucidatura
250.002	Super-Pad beige zum Ölen und zur Trockenreinigung Super-Pad beige pour nettoyer à sec et pour huiler Super-Pad beige per la pulizia a secco e per oliatura
250.003	Super-pad rot zur Grundreinigung von Parkett Super-Pad rouge pour décaper du parquet Super-Pad rosso per la pulizia di fondo di parquet
250.004	Super-Pad grün zur Grundreinigung von PVC, Linol und Gummibelägen Super-Pad vert pour décaper des revêtements de sols de lino, PVC et caoutchouc Super-Pad verde per pavimento duro Lino, PVC e caucciù
250.006	Wollpad zum Ölen (zum Entfernen von überschüssigem Öl) Pad de laine pour huiler Pad di lana per oliatura
250.020/021	Scheifnetz K120 und K 150: für den Feinschliff bei Parkettböden Filet d'émeri à grains 120 und 150: pour le ponçage fin du parquet Rete 120 und 150: per finitrice
250.010	Microfaserpad für die Reinigung von Steinplatten und Keramik Pad micro fibre pour la nettoyage des carrelages Pad microfibre per lavaggio di pavimenti impietra
250.007	Schrubbürste für die Reinigung von stark strukturierten Steinplatten Brosse à frotter les plaques de pierre Monospazzola per lavaggio di di pavimenti impietra strurate
250.230	Bonnetpad für die Reinigung von Teppichböden Pad Bonnet pour la nettoyage de tapis Pad Bonnet per lavaggio di moquette

